

Bystrzyca Kłodzka, dnia 25.09.2019 r.

WI.271.2.2019

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

dot. przetargu nieograniczonego pn.: "Budowa boiska wielofunkcyjnego (boisko do piłki koszykowej i piłki siatkowej) przy Zespole Szkół Ogólnokształcących w Bystrzycy Kłodzkiej, ul. Sempołowskiej 13".

W związku z otrzymaniem prośby o udzielenie wyjaśnień dot. w/w postępowania, Zamawiający – Gmina Bystrzyca Kłodzka udziela wyjaśnień zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych:

1. W opisie technicznym jest zapis "Montaż elementów małej architektury (w miejscu wskazanym przez Użytkownika): siedziska z tworzyw sztucznych z oparciem – trybuny". Czy trybuny są przedmiotem zadania? Przedmiar robót nie uwzględnia trybun. Jeżeli trybuny są przedmiotem zadania to proszę o uzupełnienie o rysunek, podanie ilości i lokalizację montażu. Dodatkowo informujemy, że zaprojektowano nawierzchnię poliuretanową w kolorze zielonym nie przepuszczającą wody, szpachla uszczelniająca jest produkowana tylko w kolorze ceglastym w związku z powyższym będzie przebiegała przez kolor zielony. Prosimy o zmianę kolorystyki na kolor ceglasty.

Odpowiedź 1:

Trybuny nie są przedmiotem zamówienia.
Dopuszcza się kolor ceglasty nawierzchni.

2. Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych spełniających wymagania normy PN EN 14877. Informujemy, że aktualnie jedynym dokumentem dopuszczającym do stosowania nawierzchni pu na terenie UE jest potwierdzenie zgodności z normą PN-EN 14877:2014. Pragniemy zauważyć, że zaprojektowana nawierzchnia poliuretanowa została opisana ze wskazaniem na konkretnego, jednego producenta, co narusza zasady udzielania zamówień publicznych w zakresie równego traktowania potencjalnych wykonawców i uczciwej konkurencji. Określenie wymagań dotyczących zamawianych produktów musi odnosić się do obiektywnie istniejących norm, do których mogą się stosować wszyscy producenci systemów nawierzchni pu. W związku z powyższym wnosimy o stosowną korektę i dopuszczenie nawierzchni poliuretanowych zamawianego typu, tj. typu natrysk, posiadających parametry zgodne z normą PN-EN 14877:2014.

Odpowiedź 2:

Parametry techniczne zaprojektowanej nawierzchni określają jej minimalne wymagania. Projekt nie wskazuje na konkretnego producenta nawierzchni. Podane w dokumentacji parametry techniczne mają na celu określenie wymaganych standardów i utrzymanie wysokiej jakości wykonania nowej nawierzchni. Z uwagi na odpowiedzialność za prawidłowe dobranie nawierzchni i bezproblemowe jej funkcjonowanie i utrzymanie, podtrzymuje się wymagania

projektowe. Dopuszcza się wszystkie nawierzchnie spełniające minimalnie założenia projektowe a co za tym idzie normę PN EN 14877:2014.

3. Dlaczego w poz. 7 przedmiaru - obmiar pomnożono przez wsp. 1,8 skoro pomniejszenie dotyczy poz. 6?

Odpowiedź 3:

Poz.7 przedmiaru - winno być 548,91m².

z up. Burmistrza
Beata Huczyńska-Szpaniak
Z-ca Burmistrza

Pismo sporządzili:
Dagmara Janiak
Adam Malek